
Вчена рада Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла 

Коцюбинського на засіданні 30 серпня 2023 р. (протокол №1) розглянула такі планові 

питання:  

1. Про роботу Вінницького державного педагогічного університету імені 

Михайла Коцюбинського у 2022-2023 навчальному році та завдання щодо якісної 

підготовки фахівців у 2023-2024 навчальному році 

2. Обрання на вакантні посади завідувача, професора кафедри університету 

3. Затвердження планів роботи вченої ради, ректорату, відділу молодіжної 

політики та соціальної роботи ВДПУ імені Михайла Коцюбинського на 2023-2024 

навчальний рік 

4. Про присвоєння кафедрі вокально-хорової підготовки, теорії та методики 

музичної освіти імені видатного українського диригента, Народного артиста 

України, професора Газінського Віталія Івановича 
5. Про схвалення Положення про користування студентськими гуртожитками 

Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського 

та Правил внутрішнього розпорядку в студентських гуртожитках Вінницького 

державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського  
 

З доповіддю «Про роботу Вінницького державного педагогічного університету 

імені Михайла Коцюбинського у 2022-2023 навчальному році та завдання щодо 

якісної підготовки фахівців у 2023-2024 навчальному році» виступила ректор 

університету, доктор пед. наук, проф. Лазаренко Н.І. 

В обговоренні питання брали участь: 

- голова профкому викладачів і студентів ВДПУ БАЮРКО М.В., який повідомив про 

заходи профспілкової організації університету щодо моральної та матеріальної підтримки 

профспільноти у воєнний період; 

- голова ради студентського самоврядування, студентка факультету дошкільної та 

початкової освіти імені Валентини Волошиної КОЛНОГОЗЮК Вікторія, яка 

поінформувала членів ради про волонтерські заходи студентів університету; 

- завідувачка кафедри фундаментальних та приватно-правових дисциплін канд. юр. 

наук, доц. КРОНІВЕЦЬ Т.М. назвала вагомі досягнення колективу факультету права, 

публічного управління та адміністрування у 2022-2023 навчальному році (запровадження 

періодичних наукових збірників; участь у програмах академічної мобільності студентів; 

активізація проєктної діяльності викладачів факультету) та наголосила на необхідності 

продовжувати  продуктивну співпрацю з викладацькими й студентськими колективами 

закладів вищої освіти України та зарубіжжя; 

- декан природничо-географічного факультету, доктор пед. наук, проф. БЛАЖКО 

О.А. зосередив увагу членів ученої ради на необхідності употужнення науково-дослідної 

роботи викладачів і студентів задля подальшого розвитку педагогічної освіти в Україні, 

закріплення нашого університету серед найкращих закладів освіти. 

 УХВАЛИЛИ:  На засіданнях кафедр, вчених рад інституту і факультетів обговорити 

підсумки роботи структурних підрозділів та визначити заходи щодо якісної підготовки 

фахівців у 2023-2024 навчальному році.  

Учений секретар канд. пед. наук, проф. ВДПУ Лапшина І.М. оголосила інформацію 

щодо обрання на вакантні посади завідувача, професора кафедр університету. На 

засідання вченої ради університету подано документи   Павлушенко О.А., Гандзюка В.О., 

Коношевського О.Л., Брезденюк О.Ю., Щепотіної Н.Ю., Вознюк Т.В., Забужанської І.Д., 

Олійник Н.А., Кобисі В.М., Яцентюка Ю.В., Канського В.С., Долинної А.С., 

Павликівської Н.М., Матяш О.І., Михайленко Л.Ф., Бака С.М., Богуславської В.Ю., 

Костюкевича В.М., Дмітренко Н.Є., Опольської Н.М., Кудерської Н.І., Климчука О.В., 

Лазор О.Д., Лазора О.Я., Бриліна Б.А., Швець І.Б., Бойчука В.М., Шевченко Л.С., Візнюк 

І.М., Лящ О.П., Чухрій І.В., Шахова В.І., Галузяка В.М., Фрицюк В.А., Столяренко О.В., 



Денисика Г.І., Яцентюка Ю.В., Гудзевича А.В., Кур’яти В.Г. щодо участі у конкурсі на 

заміщення вакантних посад завідувача кафедри, завідувача відділу аспірантури і 

докторантури, професора кафедри: заяви, списки друкованих праць,  копії дипломів / 

атестатів наукового ступеня, звіти про виконану роботу, витяги з протоколів засідань 

кадрової комісії університету, відповідних кафедр, вчених рад, зборів трудових колективів 

про обговорення кандидатур, які беруть участь у конкурсі на заміщення вакантних посад.  

         Для проведення процедури таємного голосування обрали лічильну комісію у складі:  

проф. Коляструк О.А., доц. Кривошеї Т.М., Адамчука В.В., директора бібліотеки                  

Білоус В.С., голови ради студентського самоврядування Колногозюк В.О.  

Голова лічильної комісії  проф. Коляструк О.А. ознайомила з результатами таємного 

голосування. 

УХВАЛИЛИ:  1. Рекомендувати ректору Університету призначити на вакантну 

посаду науково-педагогічних працівників, які брали участь у конкурсі: 

завідувачки відділу аспірантури і докторантури – ДОЛИННУ Анну Сергіївну; 

завідувачки кафедри української мови – ПАВЛУШЕНКО Ольгу Андріївну; 

завідувача кафедри журналістики, реклами та зв’язків з громадськістю – 

ГАНДЗЮКА Віталія Олександровича; 

завідувача кафедри алгебри і методики навчання математики – КОНОШЕВСЬКОГО 

Олега  Леонідовича; 

завідувачки кафедри фізичного виховання – БРЕЗДЕНЮК Олександру Юріївну; 

завідувачки кафедри теорії і методики фізичного виховання – ЩЕПОТІНУ Наталю 

Юріївну; 

завідувачки кафедри теорії і методики спорту – ВОЗНЮК Тетяну Володимирівну; 

завідувачки кафедри англійської філології – ЗАБУЖАНСЬКУ Інну Дем’янівну; 

завідувачки кафедри початкової освіти – ОЛІЙНИК Наталію Анатоліївну; 

завідувача кафедри інноваційних та інформаційних технологій в освіті – КОБИСЮ 

Володимира Михайловича; 

завідувача кафедри географії – КАНСЬКОГО Володимира Станіславовича; 

професора кафедри української мови – ПАВЛИКІВСЬКУ Наталію Михайлівну; 

професора кафедри алгебри і методики навчання математики  - МАТЯШ Ольгу 

Іванівну; 

професора кафедри алгебри і методики навчання математики  - МИХАЙЛЕНКО 

Любов Федорівну; 

професора кафедри математики та інформатики – БАКА Сергія Миколайовича; 

професора кафедри теорії і методики спорту – БОГУСЛАВСЬКУ Вікторію Юріївну; 

професора кафедри теорії і методики спорту – КОСТЮКЕВИЧА Віктора 

Митрофановича; 

професора кафедри методики навчання іноземних мов – ДМІТРЕНКО Наталю 

Євгеніївну; 

професора кафедри публічно-правових дисциплін – ОПОЛЬСЬКУ Наталію 

Михайлівну; 

професора кафедри фундаментальних і приватно-правових дисциплін – 

КУДЕРСЬКУ Надію Іванівну; 

професора кафедри публічного управління та адміністрування – КЛИМЧУКА 

Олександра Васильовича; 

професора кафедри публічного управління та адміністрування – ЛАЗОР Оксану 

Дмитрівну; 

професора кафедри публічного управління та адміністрування – ЛАЗОРА Олега 

Ярославовича; 

професора кафедри музикознавства, інструментальної підготовки та хореографії – 

БРИЛІНА Бориса Андрійовича; 



професора кафедри вокально-хорової підготовки, теорії та методики музичної освіти 

– ШВЕЦЬ Ірину Борисівну; 

професора кафедри інноваційних та інформаційних технологій в освіті – БОЙЧУКА 

Віталія Миколайовича; 

професора кафедри інноваційних та інформаційних технологій в освіті – 

ШЕВЧЕНКО Людмилу Станіславівну; 

професора кафедри психології та соціальної роботи – ВІЗНЮК Інессу Миколаївну; 

професора кафедри психології та соціальної роботи – ЧУХРІЙ Інну Володимирівну; 

професора кафедри психології та соціальної роботи – ЛЯЩ Оксану Павлівну; 

професора кафедри  психології та соціальної роботи – ШАХОВА Володимира 

Івановича; 

професора кафедри педагогіки, професійної освіти та управління освітніми 

закладами – ГАЛУЗЯКА Василя Михайловича; 

професора кафедри педагогіки, професійної освіти та управління освітніми 

закладами – ФРИЦЮК Валентину Анатоліївну; 

професора кафедри педагогіки, професійної освіти та управління освітніми 

закладами – СТОЛЯРЕНКО Олену Вікторівну; 

професора кафедри географії – ДЕНИСИКА Григорія Івановича; 

професора кафедри географії – ЯЦЕНТЮКА Юрія Васильовича; 

професора кафедри географії – ГУДЗЕВИЧА Анатолія Васильовича; 

професора кафедри біології – КУР’ЯТУ Володимира Григоровича. 

 

За представленням першого проректора з науково-педагогічної роботи, канд.  істор. 

наук, доц. Гусєв С.О., проректорки з науково-педагогічної роботи та соціальних питань, 

канд. пед. наук, доц. Бровчак Л.С. проектів планів роботи учена рада університету 

схвалила й рекомендувала ректорові університету затвердити плани роботи вченої ради, 

ректорату, відділу молодіжної політики та соціальної роботи ВДПУ імені Михайла 

Коцюбинського на 2023-2024 навчальний рік. 

 

Кафедра вокально-хорової підготовки, теорії та методики музичної освіти виступила 

з ініціативою присвоїти кафедрі ім’я видатного українського диригента, Народного 

артиста України, професора Газінського Віталія Івановича. Зав. кафедри вокально-

хорової підготовки, теорії та методики музичної освіти, канд. пед. наук, доц. Василевська-

Скупа Л.П. поінформувала членів ученої ради про обговорення даного питання у 

структурному підрозділі. 

УХВАЛИЛИ:  Рекомендувати ректорові університету присвоїти кафедрі вокально-

хорової підготовки, теорії та методики музичної освіти імені Віталія Івановича 

Газінського, видатного українського диригента, Народного артиста України, професора. 

У зв’язку з вимогами військового періоду задля забезпечення безпеки 

життєдіяльності мешканців гуртожитків університету виникла необхідність внести зміни в 

Положення про користування студентськими гуртожитками Вінницького 

державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського та Правил 

внутрішнього розпорядку в студентських гуртожитках Вінницького державного                   

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.   
УХВАЛИЛИ:  Схвалити і рекомендувати ректорові університету для затвердження  

нову редакцію Положення про користування студентськими гуртожитками Вінницького 

державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського та  Правил 

внутрішнього розпорядку в студентських гуртожитках Вінницького державного                   

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. 

Також учена рада університету вирішила ряд поточних питань для організації 

освітнього процесу у 2023-2024 навчальному році, зокрема: 



- Про затвердження змін до графіків освітнього процесу для студентів і аспірантів 

денної і заочної форм навчання на 2023-2024 навчальний рік 

- Про затвердження навчальних програм дисциплін вищої освіти 

- Про призначення гарантів освітніх програм за ступенями вищої освіти бакалавра, 

магістра, доктора філософії для здобувачів вищої освіти 2023 року набору 

- Про затвердження освітніх програм та навчальних планів для здобувачів вищої 

освіти СВО бакалавра, магістра, доктора філософії 2023 року вступу 

- Про доповнення переліку вибіркових навчальних дисциплін циклів загальної, 

професійної підготовки здобувачів вищої освіти СВО бакалавра, магістра, 

доктора філософії 2023 року 

- Про внесення змін до назв ОПП зі спеціальностей 231 Соціальна робота, 053 

Психологія 

- Про утворення разових спеціалізованих рад для прийняття до розгляду та 

проведення захисту дисертацій 

- Про затвердження теми кандидатської дисертації 

Інформувала вчений секретар, канд. пед. наук, проф. ВДПУ Лапшина І.  М. 

 

УХВАЛИЛИ:   

1. С х в а л и т и   і рекомендувати ректорові університету для затвердження зміни до 

графіків освітнього процесу для студентів денної і заочної форм навчання СВО бакалавра, 

магістра на 2023-2024 навчальний рік. 

2. С х в а л и т и   і рекомендувати ректорові університету для затвердження зміни до 

графіків освітнього процесу для аспірантів 1-2 років денної і заочної форм навчання                 

на 2023-2024 навчальний рік. 

3.  С х в а л и т и  і рекомендувати ректорові університету для затвердження 

навчальні програми дисциплін вищої освіти, що пройшли експертизу на засіданнях 

кафедр і навчально-методичних комісій інституту та факультетів (згідно з додатком). 

4.  С х в а л и т и   і  рекомендувати ректорові університету для затвердження 

кандидатури гарантів освітніх програм за ступенями вищої освіти бакалавра, магістра, 

доктора філософії для здобувачів вищої освіти 2023 року набору згідно з додатком. 

5. С х в а л и т и   і рекомендувати ректорові університету для затвердження освітні 

програми та навчальні плани для здобувачів вищої освіти СВО бакалавра, магістра, 

доктора філософії 2023 року вступу згідно з додатком. 

6. С х в а л и т и   і рекомендувати ректорові університету затвердити доповнення   

переліку вибіркових навчальних дисциплін циклу професійної підготовки здобувачів 

вищої освіти СВО магістра  2023 року таких спеціальностей: Галузь знань 08 Право 

спеціальність 081 Право освітньо-професійна програма Право; галузь знань 28 Публічне 

управління спеціальність 281 Публічне управління та адміністрування освітньо-

професійна програма Публічне управління та адміністрування. 

7. С х в а л и т и   і рекомендувати ректорові університету у зв’язку з урахуванням 

сучасних запитів до професійних компетенцій фахівців соціальної сфери включити                       

психологічну компоненту у структуру підготовки фахівця зі соціальної роботи та 

затвердити зміни у назвах освітньо-професійних програм  зі спеціальностей 231 Соціальна                            

робота, 053 Психологія СВО бакалавра для студентів 2023 року набору 

 8. Утворити у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла 

Коцюбинського разову спеціалізовану вчену раду для прийняття до розгляду та 

проведення захисту дисертації «Підготовка майбутніх педагогів закладів дошкільної 

освіти до впровадження інтерактивних технологій в інклюзивному освітньому просторі» 

аспірантки 4-го року заочної  форми навчання кафедри інноваційних та інформаційних 

технологій в освіті Токар Любові Петрівни у складі: 



       Голова ради – Гуревич Роман Семенович, доктор педагогічних наук, професор, 

академік НАПН України, директор ННІПППФВК Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського. 

Опоненти: Мельник Наталія Іванівна, доктор педагогічних наук, доцент кафедри 

іноземної філології Національного авіаційного університету; Чичук Антоніна Петрівна, 

доктор педагогічних наук, професор кафедри педагогіки і психології Закарпатського угорського 

інституту ім. Ференца Ракоці ІІ; Демченко Ірина Іванівна, доктор педагогічних наук, професор 

кафедри соціальної роботи та реабілітації Національного університету біоресурсів і 

природокористування України. 

Рецензенти: Давидюк Марина Олександрівна, кандидат педагогічних наук, доцент 

кафедри педагогіки, професійної освіти та управління освітніми закладами Вінницького 

державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.  

9. Утворити у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла 

Коцюбинського разову спеціалізовану вчену раду для прийняття до розгляду та 

проведення захисту дисертації «Програмування тренувального процесу 

висококваліфікованих хокеїстів на траві у змагальному періоді макроциклу» аспіранта 4-

го року заочної  форми навчання кафедри теорії та методики спорту Коннова Станіслава 

Ростиславовича у складі: 

Голова ради – Богуславська Вікторія Юріївна, доктор наук з фізичного виховання і 

спорту, доцент, професор кафедри теорії і методики спорту Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. 

Опоненти: Дорошенко Едуард Юрійович, доктор наук з фізичного виховання і спорту, 

професор, завідувач кафедри фізичної реабілітації, спортивної медицини, фізичного виховання і 

здоров’я Запорізького державного медико-фармацевтичного університету; Сушко Руслан 

Олександрович, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор,  професор кафедри 

фізичного виховання і педагогіки спорту Київського університету імені Бориса Грінченка. 

Рецензенти: Кульчицька Ірина Анатоліївна, кандидат наук з фізичного виховання і 

спорту, доцент, доцент кафедри теорії і методики спорту Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського; Перепелиця Максим 

Олександрович, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, старший викладач кафедри 

теорії і методики спорту Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла 

Коцюбинського. 

10. Затвердити тему кандидатської дисертації зі спеціальності 017 Фізична культура і 

спорт ПОЛЯКА Вадима Анатолійовича та призначити науковим керівником доц. кафедри 

теорії і методики спорту, канд. наук з фізичного виховання і спорту Кульчицьку І.А. 

 

Голова вченої ради          проф. Лазаренко Н.І. 

Учений секретар       проф. ВДПУ Лапшина І.М. 

 


